Journal of Organometallic Chemistry, 94 (1975) C56
© Elsevier Sequoia S.A., Lausanne — Printed in The Netherlands

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 90, No. 2 (May 6th, 1975)

Page 141, Table 2, the two last lines should read:

$$1-(C_6H_5CH_2)$$
 1×10^{-3} 268 0.90 0.68 $1-Ph-3,7,10-Me_3$ 2×10^{-3} 271 2.48 1.86

Page 142, line 15 should read:

1-phenyl-3,7,10-trimethylsilatrane relative to that of 1-phenylsilatrane is in the

J. Organometal. Chem., Vol. 92, No. 3 (July 1st, 1975)

Page C44, the equation should read:

$$\begin{array}{c} Ph_2 \\ Ph_2Si-Si-Li \\ Ph_2Si-Si-Li \\ Ph_2 \\ \end{array} + \begin{array}{c} Cl \\ Si-SiMe_3 \\ \end{array} \rightarrow \begin{array}{c} Ph_2 \\ Ph_2Si-Si \\ \end{array} \begin{array}{c} Ph_2 \\ Si-SiMe_3 \\ \end{array}$$

J. Organometal. Chem., Vol. 93, No. 2 (July 8th, 1975)

Page C24, second paragraph, the expressions l_a , l_s and l_a/l_s should read:

 I_a , I_s and I_a/I_s